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I Six et six, douze.
\ Douze et six, dec-hust..

I Le caloul de Nina ot Léo est encore trop leng | J Entoure
RGNS D 1 ¥magine que les boites sont fune au-dessus de fautre. 1 etcompiéte.
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20X6 )
c'est 12 dizaines.

20x6= 120 ~— 30x6

c'est 18 dizaines.
0xé6= 180

—

c'est 15 dizaines. 20x8
5x30= 150 c'est 16 dizaines.
U J 20x8= 160
ol
Pour calculer 7 x 20, on colcule 7 x 2
e! on obtien! le nombre de groupes de 10 7 x 20 =140
Pour colculer 3 x 50, oncolcule 3x 5
et on obtient le nombre de groupesde 10: 3 x50 =150
Pour calculer 60 x 3, on calcule 6 x 3
K et on obtient le nombre de groupesde 10 : 60 x3 =180 A
Calcule (si tu as besoin, utilise les tables de la page 90).
8x20= 160 30x5=.450. 6x30=180. 20x7 =140
10x9= 90 20x9 =180 50x3=150. 60x2= 120
4x30=120. 40 x4 = 160 20x3=_60. 5x20= 100
3x60= 180 2x90=180. 40x2=_80. 6x10=_60 . d
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Compléte. LM H

Ilya 30 groupes de 5 points, c’est 30 x 5 =150 points en tout.

20000 00000 O0OHO
20000 00000 0000
5

llya 30 piéces de 5 centimes, c'est 30 x = 150 centimesou 1 € 50

Compléte en écrivant une multiplication.

30 équipes de 4 enfants, c’'est 30 x 4 = 120 enfants en tout.
20 paquets de 3 gateaux, c'est 20 x 3 = 60 %&Iwumem Loul.

70 pochettes de 2 images, c'est 70 x 2 = 140 uma%eomtoub
20 billets de 5 euros, c’est. 20 x 5 = 100 ewnos em Louk.

40 paquets de 3 gateaux, c’'est 40 x 3 = 120 %ateaummbout !
Legg mbre mystérieux*
53+19+40+82= 19 66 + 50 + 51 = 167.
167 =10 = 157 83-9 = 74 91-27 = b4
92-38= 54 50+98 = 148 140+38 = 178
* Certaines de ces opérations n’ont pas besoin d'étre posées. Le nombre mystérieux : .98
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Ces phrases ne veulent rien dire ! Récris-les en mettant les mots dans U'ordre.
Souligne ensuite le sujet (S) et le verbe (V) de chaque phrase.
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Sans bruit, le fromage grignote les souris.
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* La souris explore la maison. SQueA Aounid emrnyo'wn.t Pa, MOALOT.

* Elle va au grenier. %WQU:W

* Elle est discrete. Elles Aomb dincndtes.

* Elle ne fait aucun bruit, % me gomtouamum
car elle a peur du chat! oy e,P,PEA onk etz duw cp\a,t|

Réponses aux questions de |la page 53

e Guillaume est étonné parce qu’il pensait I'avoir perdue.
e Elle est restée sage sous le banc de Guillaume

e Parce que les autres billes ne se sauvent pas et ne se cachent pas. Il n’y a pas besoin de les
surveiller.



